

## **ERRATA**

Na Publicação da Dispensa de licitação – locação de imóvel para implantação de estação temporária de transbordo de resíduos sólidos, publicado em 11/06/2015. **Onde se lê:** Valor mensal R\$4.900,00; **Leia-se:** Valor Mensal R\$5.612,80.

**Rogério Cruz Silva**  
**Prefeito de Iúna**